Nombre:
Tarea Calculo Vectorial — 23 de Abril 2015

1. (a) Empleando el teorema de la divergencia (Gauss), evaluar

/ﬁ-dis*
S

done F = (22,93, 2%) y S es la esfera 22 +y2+22 = a®. (b) Verifique el resultado evaluando directamente
la integral de superficie.

2. (a) Si el campo escalar 2 tiene derivadas continuas de segundo orden en la regién cerrada 7 limitada
por una superficie cerrada simple .S, demuestre que
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(b) Si Q = x 4+ y + 2z, deducir que
/ QVQ-dS =3V
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donde V es el volumen de la region 7.

3. Una region 7 esta limitada por superficies cerradas simples S7 y Ss. Si el origen estd fuera de T,

demostrar que
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